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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 وتدقيق : محاسبةماسترأولى سنة ال 10 : محاسبة الشركات المعمقةمقياس

 م0104م /0102لسنة الجامعية: ا الأول :السداسي م0104 إلى جانفي 0102أكتوبر 

 :الشركات التجارية تصفيةشامل حول تمارين ة لالثالثسلسلة ال

 : الشاملتمرين ال

إليكم الميزانية المالية التالية لإحدى الشركات التجارية الجزائرية والتي تم تأسيسها في 

 م: 10/10/0100

 C.P + Les)ل الخاصة والخصوم الأموا (Les actifs)الأصول 

passifs)  
 المبالغ البيان المبالغ البيان

 0.011.111 الأموال الدائمة 011.111 الأصول غ. ج

   055.555 المباني

 000550555 رؤوس الأموال المحررة 005.555 آلة إنتاجية

 005.555 أثُاث مكتب

 211.111 الأصول الجارية

 000.555 البنك

 50.555 الصندوق

 0.011.111 المجموع 0.011.111 المجموع

 معلومات مساعدة:

 الغرض من إنشاء هذه الشركة هو إنتاج الأثاث المنزلي من تحويل الخشب؛  -

 نوع الشركة: شركة ذات مسؤولية محدودة؛ -

( هم كل من: سعيد، خالد وجهاد، وقد قدم سعيد 10الشركاء المؤسسون لهذه الشركة ثلاثة ) -

ية، أما خالد فقدم ثلاثة أرباع المساهمات النقدية، وجهاد شارك في رأس كل المساهمات العين

 المال بتقديم الربع المتبقي من المساهمات النقدية؛

 01/10/0100نظرا نشوب خلاف بين الشركاء قرروا في جمعية إستثنائية منعقدة بتاريخ  -

 ، وقد تم الموافقة بالإجماع على تعيين مصفي للقيام بذلك؛على حل الشركة

 ؛10/10/0100الشركة تم تأسيسها بتاريخ  -

سنة للمباني، لأثاث المكتب بخمس سنوات، أما الآلة  01يقدر العمر الإنتاجي النافع بـ  -

الإنتاجية فتهتلك وفق طريقة الإهتلاك وفق وحدات الإنتاج، وقدرتها الإنتاجية الإجمالية 

 وحدة؛ 8.111وحدة، وقد أنتجت خلال ستة الأشهر من النشاط  011.111

 بيعت الأصول في السوق بقيمها المحاسبية الصافية،  -

 دج؛ 00.111تقدر أتعاب المصفي بـ  -

 م.01/10/0100قبل الشروع في حل هذا التمرين وجب إعداد الميزانية في  ملاحظة:
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 المطلوب: 

 ؟0202جارية للسداسي الأول من النشاط من سنة قم بتسجيل الإهتلاكات للأصول غير ال .1

م تظهر فيها القيم الإجمالية والإهتلاكات والقيم 02/20/0202قم بإعداد الميزانية المالية في  .2

 الصافية؟

 م وفقا للمعطيات أعلاه؟02/20/0202قم بحل هذه الشركة في تاريخ  .3

 ثة بعد عملية التصفية؟حدد المبالغ الواجب دفعها من قبل المصفي إلى الشركاء الثلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


